

云龙公路(新殿垟至龙门段)改建工程项目建设取得了阶段性成果

5座隧道贯通 明年该项目正式建成通车

□ 记者 朱剑 通讯员 叶玲

本报讯 昨日,云和县云龙公路(新殿垟至龙门段)改建工程4号隧道——香炉尖隧道顺利贯通。至此,经过建设者800多天的艰苦奋斗,该项目5座隧道已全部贯通。预计明年元旦前后,云龙公路路基主体工程完工,2021年该项目正式建成通车。

记者了解到,云龙公路(新殿垟至龙门段)改建工程项目起点位于新殿垟村东南侧,终点位于龙门村与局龙线相接,全长10.072公里,其中包括5座隧道,全长3107米。此次隧道的贯通标志着项目建设取得了阶段性的胜利,为全线通车奠定了坚实基础。

自2018年4月正式开工以来,云龙公路(新殿垟至龙门段)改建工程项目部积极开展技术攻关,创新

管理模式,破解了场地狭窄、征迁难度大、地质条件复杂等诸多施工难题,确保工程项目快速安全施工。

据悉,云龙公路(新殿垟至龙门段)改建工程项目建成后,将极大缩短云和县城至云和湖仙宫景区的距离,云和县城至龙门行车路程将缩短一半,时间从原来的1小时缩短至15分钟左右。同时,该项目的建成也解决了沿线新岭、河坑、龙门等7个山区村庄近3500名群众的出行难题,对推动当地旅游经济发展,促进百姓增收致富,完善云和基础交通网络具有重要的意义。

“云龙公路是浮云溪时代迈向云和湖时代的快速通道,可以更好地将生态效益转化为经济效益、社会效益,为云和经济社会发展提供保障,使人民群众出行更加便利。”云和县交通运输局相关负责人说。

松阳率先完成 农村饮用水达标提标 三年行动建设任务

□ 记者 廖王晶 通讯员 阙于越

本报讯 昨天,记者从市水利局了解到,松阳县率先全面完成农村饮用水达标提标三年行动建设任务,宣布农村饮用水达标提标行动县级销号完成清盘验收,在全市率先成功完成整县销号验收。

记者了解到,自2018年农饮水三年攻坚行动开展以来,松阳通过优化供水体系、实施项目兜底、多部门联合督查、落实县级统管等手段,在完成三年行动计划内10.56万人共216个村、省计划外人口1.27万人共28个村的基础上,额外完成0.63万人共11个村的农饮水达标提标攻坚。目前,松阳县农村饮用水达标人口覆盖率已达到100%、农村供水工程供水保证率达到了95%、农村供水工程水质达标率达到了96.5%,全县规模化供水工程覆盖人口比例达到81.2%,各项指标均达到省、市下达的要求。

值得一提的是,松阳县不仅提前超额完成农村饮用水达标提标行动任务,一体化供水覆盖率也稳居全市首位,在全省山区县中治水成绩更是名列前茅。目前,松阳县的主管网通过沿松阴溪两岸进行铺设,由单向供水“枝状管网”为循环供水“环状管网”的高标准建设方式,供水保证率得以大幅提高。

累计签约项目18个,总投资76.7亿元

青田“云招商”保证项目落地“不断链”

□ 记者 谢佳俊 通讯员 林园园

本报讯 最近,在青田县海溪乡海溪村,工人们正忙着对良仓里民宿外立面进行修缮、粉刷。这座总建筑面积1360平方米的建筑原先是空置的海溪粮站,经过半年多的改造提升,房屋主体结构已经完工,一座兼具民国风情和现代简朴风格的民宿雏形逐渐显现,并将在今年“十一”期间开始试营业。

今年以来,面对项目开复工晚、建设期短的形势,青田县牢固树立“项目为王”的理念,通过“线上+线下”相结合的招商模式,引进一批适合当地发展的优质项目,为实现经济高质量发展奠定坚实基础。

海溪良仓里民宿项目的落地建设,得益于创新招商方式,“从线下走到线上,通过‘云招商’保证项目落地‘不断链’。”侨乡投资项目交易中心工作人员徐浩介绍,今年上半年受疫情影响,项目交易中心以线上项目云推介的形式,通过官方微信公众号进行了两个季度的线上项目推介活动,“新模式取得良好的成效,山口方岩背露营项目和海溪良仓里民宿项目都在推介不久后成功签约。”

今年以来,侨乡投资项目交易中心累计签约项目18个,总投资额达76.7亿元。随着疫情形势好转,项目签约落地迅速恢复,仅七月份中心完成了8个项目的签约,相当于上半年签约项目的总额。

公益广告

12345 政务咨询投诉举报服务热线

反映社情民意的快速渠道



中共丽水市委全面深化改革委员会办公室
丽水市最多跑一次改革办公室 宣